



扫码下载 甬上APP

宁波日报报业集团主管主办 国内统一连续出版物号 CN 33-0087	今日 8 版 第 10067 期	2022年12月26日 星期一 壬寅年十二月初四	新闻热线 87777777	今天 多云 0~8℃ 明天 多云 1~10℃
---------------------------------------	---------------------	-----------------------------	------------------	---------------------------

日新增报告的阳性人数已突破100万例 浙江疫情高峰预计提前到达

A02

4万粒布洛芬 “只送不卖”

宁波这家药店温暖了許多人

12月,天寒地冻,也暖得让人感动。这个温暖的故事来自前湾新区的一家药店,老板是徐冬斌、王晓琴夫妇,两名80后。

12月24日晚上7点,当记者联系到他们时,他们和志愿者正在忙着拆分剩下的2.4万粒布洛芬,9粒一份,准备在第二天免费发放给市民。

12月24日白天,他们已经将店内近1.6万粒布洛芬拆分,免费发放。这样的暖心善举收获了许多市民的点赞。

近段时间,很多居民都要买布洛芬片,但始终没有货。12月23日,徐冬斌通过进货渠道抢到了一批布洛芬退烧药,便第一时间联系了彩虹湾中心负责人王国能。“看到许多居民求药心急如焚,我也很着急,我想明天早上就把它捐出来分发给。”和王国能一见面,徐冬斌就直接说出了想法。

“太感谢了!最近志愿者人手不够,但我们一定保证将药分到每个人手上。”王国能当日便在志愿者群里发出招募信息。

12月24日一早,热心志愿者到位,负责拆分包装,一切有条不紊。9点刚过,得知消息的居民在药店门口排起长队。“每人领9粒,体温38.5℃以上才能使用,如果用药后依然持续发热,一定要尽快就医。”志愿者们耐心地向前来领取免费药品的居民讲解用药说明和注意事项。

现场,几名来自前湾新城工地的工人领到药后感激地说:“我们好多工友烧了好几天了,一直买不到退烧药,这真是雪中送炭。”

从上午9点到下午4点半,药店当天送出近1.6万粒布洛芬。

免费送药的消息很快在社交平台传开。“大爱的老板,人品杠杠的!”

“谢谢老板的爱心和善举,真的救急了。”

“老板在附近共有4家分店,他们销售的抗原试剂、口罩、各类相关药品,只要有的,都以平时价格出售,是良心店铺。”

老板的义举在网友中“炸锅”,大家纷纷赞赏药店的大爱之心。

面对网友的点赞,徐冬斌说:“只要能帮到大家,这都是小事情,希望大家共渡难关。”

记者 吴丹娜 通讯员 高博雯



居民排队领药。
通讯员供图



志愿者拆分
布洛芬。

【相关链接】

甬友圈开设 “战疫互助团”专区

随着防疫政策的调整,连日来,宁波市面上的感冒药需求量激增。

目前宁波多地发起了一场“药物共享”行动。“药物共享”,不仅帮助了紧急求助者,而且让更多人感到心安。

为了让更多的药能够送到有需要的人手中,让更多的人可以互相帮助,甬上APP旗下甬友圈特别开设了“战疫互助团”专区。

如果您需要药,可以在这里发帖求助;

如果您有多余的药,可以在这里找到需要帮助的人;

如果您需要其他方面的帮助,可以在这里发帖求助;

如果您有空,可以在这里对接需要帮助的人。

宁波历来是一座爱心之城,疫情来势汹汹,爱心不会缺席!

此刻,我们在一起。



扫码进入
“战疫互助团”专区

广告

安心养老一路有“宁”
宁波银行个人养老金
开户即享三重好礼

即刻扫码开户

责编 钱元平 楼世宇 审读 邱立波 美编制图 张靖宇